m NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ

VERANDA HRVO08-ZIP

1. VYSTRAHY A VAROVANI

Instalaci Verandy HRV08-ZIP musi provadét kvalifikované osoby ve shodé s normami EN a mistnimi bezpe¢nostnimi
predpisy, které se tykaji domacich elektronickych systém.

Pred zapocetim prace si dukladné prostudujte tento navod.
Natahovani pruzin vyZzaduje znaénou silu. Budte proto velmi opatrni a pfi obsluze vZdy stljte na pevném povrchu.

PFi montazi zajistéte dostatecné osvétleni. Odstrarite prekazky a necistoty. Zajistéte, aby se v misté instalace kromé
montért nepohybovaly zadné dal$i osoby. Neopravnéné osoby mohou predstavovat pfekazku a tim sami sebe ohrozit.

Tento symbol oznaCuje mozZnost zranéni osob nebo poSkozeni vyrobku.

Tento symbol oznacuje varovani.

> >

Tento symbol oznacuje pouziti sily béhem uvedené innosti.

Pri pouziti elektrickych Sroubovakd nastavte spravnou hodnotu utahovaciho momentu.

@ Tento symbol oznaluje nezbytnost vizualni kontroly.

Tento symbol oznaluje, Ze dana polozka je volitelna.

Vyrobce nepfijima zadnou zodpovédnost za jakékoli nepfesnosti nebo tiskové chyby, jez mohou byt obsazeny v tomto
navodu. Vyrobce si vyhrazuje pravo na provedeni zmén na vyrobku, jez povazuje za nezbytné nebo v zajmu uzivatele a
jez nezméni zakladni provozni a bezpecnostni charakteristiky zafizeni. Bez konzultace s vyrobcem se zakazuje
provadét jakékoli zmény v konstrukci nebo konfiguraci. Koncovy uzivatel musi obdrzet navod k pouziti produktu.

Platnost navodu: od 24. 6. 2024

1/1, 746 01 Opava zapsano v obchodnim rejstitku v Ostravé

x: +420 553 685 110 ICO: 47679191




[m NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ

2. SEZNAM POTREBNYCH NASTROJU A NARADI

3. MONTAZ

Platnost navodu: od 24. 6. 2024



m NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ

118

182

I
g
NN\

min. 210 max. 1600 min. 125

Platnost navodu: od 24. 6. 2024



NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ

( i R
(e @ —
DIN 7981 s
4,8 x 22

M6 x 40
DIN 934

[

D
f
a N >
LIOI]
u




m NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ

Platnost navodu: od 24. 6. 2024



NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ

Y/

/)

\4

’

AN

: \ .
| Ve
E T




m NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ

5) GENRBAL(E) .

A\ 1
60 D1 D2
80

100

< >

B2

B1=B2 & D1=D2
(+/- 2mm) (+/- 2mm)

5
=

DIN 912
M4 x 16

/o




NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ

\
3
X2

odu: od 24. 6. 2024

Platnost nav



NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ




NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ




m NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ

DIN 912
M4 x 45

(CHi= %)%/ |




NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ




NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ

DIN 7985

M4 x 6

BIEE




NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ

®

(=

DIN 912

M4 x 16

@ =5

DIN 912

M4 x 45




NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ

/ www.somfy.com

OREA 50 WT 25/17

5 i OREA 50 WT 40/17
see ingtryction manu | Somfy (included) Gemini 25/17 SLT50
. JUHRACEN: MRARKS mmfy (bijgevoegd) Mariar 46/17 SLTS0
voir manuel d'instruction Somfy (inclus)
siehe Bedienungsanleitung Somfy (inbegriffen) Orea 25/17 LTSO RTS

Orea 40/17 LT50 RTS
Sunea 50 10 25/17
Sunea 50 10 40/17

e——_" IRAHRE nnl'l u"’l||""l‘l:n-["“l,lni"ln"l A ..|]_l"t.'n"I},’l"u.'n‘l_il'l,'u"l




v

NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ




m NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ

~EmRPE| D - COUPLE - LINKED - GEKOPPELT




NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ

Platnost navodu: od 24. 6. 2024



m NAVOD NA VYMERENI A MONTAZ

@ + zie p.8
wWirzostr. 8
see p.8
sehen p.8

@[
DIN 912
M4 x 12

X6

/o

DIN 912
M4 x 12

X6

Platnost navodu: od 24. 6. 2024



